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jo ledu in skale. La Pissa, 105 metrov, 
je dobila štiri raztežaje, drugi razte-
žaj je kopen (M9?), led pa ocenjen z 
WI6. S tem da je treba drugi skalni 
raztežaj še ponoviti prosto. Pohitite!
Piz Badile je očitno imel enkra-
tne razmere, pa sta jih izkoristila 
tudi Luca Godenzi in Carlo Miche-
li, ki sta ponovila legendarno Cassi-
novo smer (M7, 800 m). Vzpon sta 
opravila v zadnjih dveh dneh lanske-
ga leta.
All-in je nova smer, ki so jo v se-
verni steni Sas Pegorer na področju 
Marmolade v Dolomitih na začet-
ku januarja preplezali Phillip Ange-
lo, Fabrizio Rossa in Thomas Gianola. 
350 metrov visoka smer ima teža-
ve ocenjene z AI6-, M7, R, sestavlja 
jo osem raztežajev, varovanje z le-
dnimi vijaki pa je bilo zaradi tankega 
ledu nekoliko problematično. V ska-
li so prišli prav klini, metulji in zatiči. 
Na različnih varovališčih so namestili 
tudi tri svedrovce. Razmere za vzpon 
so verjetno redke … 

Novice je pripravil  
Boris Strmšek - Strmina.

ŠPORTNOPLEZALNE 
NOVICE

Pintar preplezal Vizijo
Gašper Pintar je v Mišji peči preple-
zal trideset metrov dolgo smer Vi-
zija (8c). Uspeh je dopolnil še s štiri-
deset metrov dolgo smerjo Sanje za 
dušo (8b+). Smer Vizija ima v sloven-
skem plezanju posebno mesto, saj je 
Martina Čufar leta 2005 v tej smeri 
opravila prvi slovenski ženski vzpon 
težavnosti 8c. Takrat je postala še-
sta športna plezalka na svetu, ki ji je 
uspel tak podvig.

Slovenci dejavni v Dalmaciji
V zadnjih letih je na Hrvaškem na-
stalo kar nekaj novih plezališč, še več 
pa novih smeri, največ v bližnji Istri 
ter na skalnih robovih vzdolž dalma-
tinske obale. Lokalni plezalci se zelo 
trudijo, da bi privabili čim več plezal-
cev, ki bi bili pripravljeni opremljati 
nove smeri. Vabilu se je odzvalo kar 

nekaj slovenskih plezalcev, med naj-
bolj dejavnimi v zadnjem mesecu pa 
je bil Jernej Kruder, ki je v plezališču 
Mimice opremil in preplezal novo 
smer Vulkan (8b), v plezališču Vru-
lja pa opravil prvi vzpon v smeri Shit 
happened (8b).

Novice je pripravil Peter Mikša.

PLANINSKA 
ORGANIZACIJA

Dejavnosti Planinske zveze 
Slovenije
Trinajsta seja Upravnega odbo-
ra (UO) PZS, prva v letu 2017, je bila 
19. januarja v regijskem panožnem 
centru za športno plezanje v prosto-
rih Športnega centra Brežice, udele-
žilo pa se je je sedemnajst od triin-
dvajsetih članov upravnega odbora. 
Člani UO PZS so med drugim potrdili 
podrobni vsebinski in finančni načrt 
za leto 2017 ter podelitev šestih no-
vih certifikatov Okolju prijazna pla-
ninska koča in devetih novih certi-
fikatov Družinam prijazna planinska 
koča, ki so jih predstavniki planin-
skih koč oziroma planinskih društev 
prejeli 4. februarja na konferenci o 
planinskem gospodarstvu v okvi-
ru sejma Natour Alpe-Adria v Lju-
bljani (več o tem v naslednji številki 
Planinskega vestnika). UO je podal 
soglasje k Merilom Komisije za pla-
ninske poti PZS za vrednotenje vlog 
na razpisu Fundacije za šport (FŠO) 
na področju planinskih poti. Sogla-
sno so potrdili dopolnjeni osnutek 
skrbniške pogodbe za planinske poti 
z ustreznimi pripombami ter odpr-
tja nove lahke planinske poti Pot na 
Pusti grad (PD Šoštanj) in novih od-
sekov lahke planinske poti Pastir-
ček–Lisca klopca (PD Lisca Sevnica) 
ter Krče–Videm in Dravinski vrh–Sv. 
Avguštin (PD Naveza) ter potrdi-
li predlog o opustitvi planinske poti 
Vrbljene–Krim na odseku Vrbljene–
Šešer (PD Krim) in odseka planin-
ske poti Pudgarsko–Najevska lipa 
(PD Črna na Koroškem). Potrdili so 
tudi izhodišča za pripravo Pravilnika 
o varovanju osebnih podatkov. Čla-

nom UO so predstavili tudi uspešno 
delo Komisije za gorske športe PZS, 
ki pokriva tekmovalno turno smu-
čanje in tekmovalno ledno plezanje, 
pa novosti Planinske založbe, pobu-
do o promociji novih priporočil Zdru-
ženja planinskih organizacij alpske-
ga loka CAA in sodelovanje PZS v 
drugih organizacijah, med njimi v 
Evropski planinski zvezi, Medna-
rodni komisiji za reševanje v gorah 
IKAR/CISA, predstavili so tudi pred-
stavnike PZS v mednarodnih in so-
rodnih organizacijah, Danila Sbrizaja 
(PD LPP) pa so imenovali za pred-
stavnika PZS v Komisiji za evropske 
pešpoti KEUPS. Naslednja seja UO 
bo 16. marca.
Komisija za pripravo volitev Volilne 
komisije PZS je razpisala volitve za 
člane Volilne komisije PZS za man-
datno obdobje med letoma 2017 in 
2021. Rok za oddajo kandidatur je 15. 
februar, volitve pa bodo potekale na 
Skupščini PZS 22. aprila 2017.
Mladinska komisija (MK) je obja-
vila razpis za sofinanciranje planin-
skih zimovanj v letih 2016 in 2017 v 
skupni višini 3000 evrov. V Idriji je 
21. januarja potekalo že 28. držav-
no tekmovanje Mladina in gore, na 
katerem so se pomerile najboljše 
osnovnošolske in srednješolske eki-
pe. Več o tekmovanju poročamo v 
tem Vestniku.
Vodniška komisija je februarja za-
čela izpopolnjevanja za vodnike PZS 
v snežnih razmerah, izvedla je tečaj 
za vodnike PZS v zahtevnih snežnih 
turah (kategorija E) in sprejemni iz-
pit za deljeni tečaj za vodnike PZS 
v lahkih kopnih turah (kategorija A). 
Sam deljeni tečaj pa se bo začel 18. 
februarja na Valvasorjevem domu 
pod Stolom. 
Gospodarska komisija (GK) je po-
sredovala razpise planinskih društev 
za oskrbnike in/ali najemnike in ose-
bje za Dom na Uršlji gori Planinskega 
društva Prevalje (rok za oddajo prijav 
je 20. februar), za Dom Zorka Jelinči-
ča na Črni prsti Planinskega društva 
Podbrdo, za Dom na Peci, Kočo na 
Pikovem in Kočo v Grohotu pod Ra-
duho Planinskega društva Mežica 
(rok za oddajo prijav za slednje je 28. 
februar) ter za Dom Valentina Stani-
ča pod Triglavom, Prešernovo kočo 
na Stolu in Kovinarsko kočo v Krmi 76

 


